



В ПСКОВЕ продолжают гастроль Уфимского русского драматического театра. На спектаклях уже побывало свыше десяти тысяч зрителей. С неизменным успехом идет спектакль «Изгнанная». Это глубоко народное произведение о любви и долге. Несколько раз показывался спектакль «В графе «отец» — прочерк», ставящий острые вопросы воспита-

ния, ответственности родителей за судьбу детей. Живой интерес зрителей вызвали постановки таких пьес, как «Характеры», «Возможны варианты», «Сверстницы», и других.

Артисты из Башкирии выезжают в села, выступают перед земледельцами, занятыми напряженными уборочными работами. Гости побывали в Дновском, Порховском, Палкинском

районах, обслужили несколько тысяч человек.

В областном центре состоялись встречи уфимских актеров с труженниками предприятий. Содержательный концерт был показан в Зеленом театре Пскова.

На снимке: сцена из спектакля «Сверстницы» в исполнении уфимских артистов.

Фото Е. ИГНАТЬЕВА.